

На базе МКУ «КЦСОН Коченевского района Новосибирской области» состоялся семинар-практикум «Жестокое обращение с детьми: причины и последствия». Мероприятие организовано в целях реализации Комплекса мер, направленного на оказание помощи детям, пострадавшим от жестокого обращения, обеспечение безопасности детей на территории Новосибирской области (на 2022-2023 годы). Организаторы семинара-практикума, - рабочая группа специалистов ГАУ НСО «ЦСПСД «Семья», это заведующая приёмным отделением, педагоги-психологи, инструктор по труду, педагог-организатор.

Работа в рамках семинара была организована для следующих целевых групп: специалисты КЦСОН Коченевского района, родители, несовершеннолетние.

Занятия в рамках семинара-практикума были организованы по секциям.

Для несовершеннолетних был предложен мастер-класс «Правополушарное рисование-антистресс «Бабочка» с выполнением индивидуальной практической работы. Кроме того, были проведены игры на взаимодействие, интеллектуальная викторина «Обо всём на свете».

Специалисты КЦСОН и родители принимали участие в дискуссии, разбирали виды и причины жестокого обращения. Участниками семинара были рассмотрены мифы о жестоком обращении, последствия жестокого обращения. Специалистами были представлены эффективные практические рекомендации по работе с детьми, пострадавшими от жестокого обращения.

Работа имела практическую направленность.

